

SECȚIA PENTRU PROCURORI

Ordinea de zi soluționată din 16 februarie 2021, ora: 10:00

Punctul 1 2996/2021

NUMIRE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

Notă privind numirea domnului procuror ȘOFAN DUMITRU, în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Hunedoara (710/2021)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Hunedoara a domnului procuror ȘOFAN DUMITRU, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 17.02.2021. (unanimitate)

Hotărârea nr. 138

Punctul 2 1829/2021

ELIBERARE DIN FUNCȚIE, PRIN PENSIONARE

1. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul CRĂZNIC FLAVIUS - COSMIN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Călărași. (1160/2021)

2. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna ATOMEI ALINA CRISTINA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Botoșani. (2340/2021)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, începând cu data de 01.03.2021, a domnului CRĂZNIC FLAVIUS - COSMIN, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Călărași, având gradul profesional corespunzător Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, începând cu data de 22.02.2021, a doamnei ATOMEI ALINA CRISTINA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Botoșani, delegată în funcția de procuror șef Secție judiciară la această unitate de parchet. (unanimitate)

Hotărârea nr. 139

Hotărârea nr. 140

Punctul 3 2949/2021

DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Sălaj a domnului FLONTA SORIN EMIL, prim procuror adjunct la această unitate de parchet (2809/2021)
2. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Aleșd a doamnei POPA RODICA, procuror la această unitate de parchet (2765/2021)

Soluție

1.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Sălaj a domnului FLONTA SORIN EMIL, prim procuror adjunct la această unitate de parchet, începând cu data de 17.02.2021, până la revenirea titularului pe post, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

2.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Aleșd a doamnei POPA RODICA, procuror la această unitate de parchet, începând cu data de 17.02.2021, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

Hotărârea nr. 141
Hotărârea nr. 142

Punctul 4 2861/2021

PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Serviciului pentru efectuarea urmăririi penale în cauze de corupție din cadrul Secției de combatere a corupției a Direcției Naționale Anticorupție a domnului BADEA DAN GABRIEL, procuror în cadrul acestei structuri specializate (2664/2021)
2. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Arad a doamnei DUBĂȚ IOANA LOREDANA, procuror la această unitate de parchet (2656/2021)
3. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Hunedoara a domnului NICODIM IOAN, procuror la această unitate de parchet (2229/2021)
4. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târnăveni a doamnei LAURA COSTIN, procuror la această unitate de parchet (2638/2021)
5. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Luduș a domnului POP CIPRIAN DUMITRU, procuror la această unitate de parchet (2641/2021)

6. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ineu a domnului RUSU SILVIU FLORIN, procuror la această unitate de parchet (2654/2021)

7. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Dorohoi a doamnei ARPINTE NICOLETA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Botoșani (2760/2021)

8. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Balș a doamnei BĂDAN FLORINA MIHAELA, procuror la această unitate de parchet (2756/2021)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef al Serviciului pentru efectuarea urmăririi penale în cauze de corupție din cadrul Secției de combatere a corupției a Direcției Naționale Anticorupție a domnului BADEA DAN GABRIEL, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 27.02.2021, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legi, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Arad a doamnei DUBĂȚ IOANA LORENA, procuror la această unitate de parchet, începând cu data de 01.03.2021, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legi, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Hunedoara a domnului NICODIM IOAN, procuror la această unitate de parchet, începând cu data de 01.03.2021, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târnăveni a doamnei LAURA COSTIN, procuror la această unitate de parchet, începând cu data de 01.03.2021, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Luduș a domnului POP CIPRIAN DUMITRU, procuror la această unitate de parchet, începând cu data de 01.03.2021, până la ocuparea

funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ineu a domnului RUSU SILVIU FLORIN, procuror la această unitate de parchet, începând cu data de 18.03.2021, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

7. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Dorohoi a doamnei ARPINTE NICOLETA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Botoșani, începând cu data de 27.02.2021, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

8. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Balș a doamnei BĂDAN FLORINA MIHAELA, procuror la această unitate de parchet, începând cu data de 01.03.2021, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

Hotărârea nr. 143

Hotărârea nr. 144

Hotărârea nr. 145

Hotărârea nr. 146

Hotărârea nr. 147

Hotărârea nr. 148

Hotărârea nr. 149

Hotărârea nr. 150

Punctul 5 2990/2021

Solicitarea de ocupare, pe perioadă nedeterminată, a două posturi temporar vacante la Parchetul de pe lângă Judecătoria Deva, în condițiile art.134 ind.1 din Legea nr.304/2004, republicată, cu modificările și completările ulterioare

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât ocuparea, pe perioadă nedeterminată, a unui post temporar vacant la Parchetul de pe lângă Judecătoria Deva, în condițiile art.134¹ din Legea nr.304/2004, republicată, cu modificările și completările ulterioare. (unanimitate)

Hotărârea nr. 151

Punctul 6 2988/2021

Solicitarea Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție - Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - structura centrală de aprobare a organizării concursului pentru ocuparea unui post de grefier cu studii superioare juridice în cadrul Biroului teritorial Caraș - Severin al Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât admiterea solicitării Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție - Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - structura centrală de aprobare a organizării concursului pentru ocuparea unui post de grefier cu studii superioare juridice în cadrul Biroului teritorial Caraș - Severin al Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism. (unanimitate)

Hotărârea nr. 152

Punctul 7 3119/2021

Notă privind organizarea și desfășurarea concursului de promovare efectivă în funcții de execuție a procurorilor

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât organizarea concursului de promovare efectivă în funcții de execuție, a procurorilor, conform calendarului propus de Direcția resurse umane și organizare a Consiliului Superior al Magistraturii și Institutul Național al Magistraturii, Anexa 1 la nota Direcției de specialitate. (unanimitate)

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a stabilit numărul de locuri scoase la concurs, conform Anexei 2 la nota Direcției de specialitate. (unanimitate)

De asemenea, Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a desemnat în calitate de președinte al comisiei de organizare a concursului pe secretarul general adjunct al Consiliului Superior al Magistraturii. (unanimitate)

Hotărârea nr. 153